Mpoaaxxa
2-K.KBapTupa, 41.5 M2, 8/10 aT.

CaparTos,

r CapatoB, MupHbIM nep, 4 17

¢ P 4000 000



L BYXKOMHaTHaga KBapTMpa Ha 8-M aTaxke 10-
3TaXKHOro KUPNMYHOro JoMa B CaMOM LIeHTpe
ropopa. KBapTtmpa TpebyeT peMOoHTa, HO
YCTaHOBJIEHbI M/1aCTUKOBbIE OKHA U CM/IUT-CUCTEMA
KOMHaTbl M30/IMPOBaHbl, CaHy3€es pa3fe/ibHbli,
6anKoH He 3acTekneH. EcTb ABe KagoBKU B

KOMHaTe 1 cnanbHe. B moabesae YncTo, 3aKpbITbi
[BOpP, BO ABOPE OOCTAaTOYHO MecCTa A1 MapKOBKU
aBTOMOOUNA.

B waroBom ocTynHOCTU: KpbITbIM PbIHOK, LMPK,
npocnekTt Knposa, TL, 'Nna3a, ocTaHOBKM TpamMBad
1 aBTOOYCOB, LKona N218 num. O.I. TabakoBa,
netckume cagbl, CI'Y, KonnemK pagnosaneKTPOHUKN
nM. IN.H. 96noukoBa 1 gpyrme yuyebHble 3aBegeHUA.
Cob6CTBEHHWKM B3pOC/ble. YncTaa npoaarka.




KonmnyectBo KOMHaT: 2

O6uwaqa nnowanb: 41.5 M2
Mnowanb KyxHu: 5.1 M?

STaxken B gome: 10

Tun 6ankoHa: 6ankKoH

CocTogHMe obbeKTa: HopMalbHoe
Hanuume nHTepHeTa: HET
MycoponpoBof; HeT

TN gomMa: KUPNUYHbIN

Tun coenku: CBo6ogHas

0O mocTpomkM aomMa: 1962 r.

Xunaa nnowanb: 27.5 M2

JTaxk: 8

Twn caHy3na: PasgenbHblA
PeMOHT: TpebyeT peMoHTa
Hanuuune tenedoHa: HeT

Hanunune mebenu: pa

Buva 13 OKOH: BO ABOP

Twvn nnaHnpoBku: U3onnpoBaHHasa
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